

2020年4月22日
星期三责任编辑:婉华
美术编辑:刘娟
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽保险



“菏泽保险”微信公众号

全市寿险公司新单回访经验交流会召开

本报讯(本报通讯员 卢立同)4月17日,菏泽市保险行业协会新单回访经验交流会在中国人寿菏泽分公司召开。全市24家单位运营管理负责人,菏泽保险行业协会副秘书长袁庆华、寿财险工作部主任李玉梅,国寿菏泽分公司副总经理秦鸿波、运营部经理任志进等30余人参加会议。

会上,国寿菏泽分公司副总经理秦鸿波致欢迎词,中国人寿、民生人寿分别进行了新单回访工作经验介绍。

本次会议旨在进一步深入贯彻落实山东省保险行业协会《山东省人身保险新单回访自律公约》文件精神,按照国家法律法规和监管部门“行业规范建设深化年”工作要求,对新单回访工作方式、时限、客户身份核实、保单犹豫期和现金价值介绍、责任免除、产品费用介绍和产品风险告知等相关环节进行自律性约束,规范人身保险新单回访行为,维护保



险消费者合法权益和保险公司合法权益,从而提升公司整体服务水平,防范经营风险,筑牢菏泽保险业风险防控基本,巩固乱象整治成果,培育良好合规文化,促进全市保险行业持续健康发展。

会后,菏泽保险行业协会副秘书长袁庆华在总结讲话中对办会目的意义进行阐述,并着重强调了三点工作:一要统一思想,切实提高对行业和客户权益利益“双维护”工作重要性的认识;二要认真学习

研究两家先进单位的经验做法,进一步提升工作质量和工作标准;三要从源头抓起,巩固发展成果,筑牢公司规范发展根基,确保寿险新单回访等各项运营服务工作依法合规,高质量发展。

华夏保险单县支公司 荣膺“抗击新冠肺炎疫情爱心单位”

本报讯(本报通讯员 李海建)华夏保险菏泽市单县支公司在疫情防控期间,积极赠险,助力基层服务,保障一线社区工作人员的安全和健康,勇担社会责任。中共单县郭村镇委员会和郭村镇人民政府特授予单县支公司“抗击新冠肺

炎疫情爱心单位”,以表彰该公司在抗疫战斗中做出的贡献。

新冠肺炎疫情防控的关键时期,为助力打赢疫情防控阻击战,华夏保险单县支公司向单县郭村镇的疫情防控社区人员及家属赠送“守护保”防疫保险共

1320人,总保险保额为2.64亿元,让每一位参加抗疫的人员以及家属领取一份防疫保险,以保障参加防疫工作人员的生命安全和身体健康。

郭村镇党委书记表示:“华夏保险是一家非常有爱心的企业,感谢华夏保险公司对战‘疫’

人员的关心和爱护,真正彰显了企业的责任与担当,让我们上下一心,共同战胜疫情。”

截止到目前,华夏保险菏泽中支已向全市6万余人送去“守护保”防疫保险,用实际行动为菏泽的疫情防控工作提供了有力的支持和保障。

太平人寿获评 “全国金融系统思想政治工作标兵单位”

本报讯(本报通讯员 赵倩)日前,由中国金融思想政治工作研究会、中国金融文化建设协会组织开展的“2018—2019年全国金融系统思想政治工作先进单位和先进工作者”评选结果正式公布,太平人寿在100多家金融单位中脱颖而出,成为12家标兵单位之一,也是

唯一获此殊荣的保险公司。

近年来,在集团党委的坚强领导下,太平人寿始终把思想政治工作作为一项经常性、基础性工作来抓,把解决思想问题同解决实际问题结合起来,做了大量得人心、暖人心、稳人心的工作。在新形势新机遇下,太平人寿努力探索做好思想政治工作

的新思路、新方法、新途径,坚持以基层党建为基础,以制度建设为保证,以人民群众为根本,用高度的责任感和使命感筑牢思想政治工作这条“生命线”,为公司高质量发展提供了强大的精神动力和思想保证。

据悉,此次评选工作旨在金融企业中树立和推广一批加

强思想政治工作、防范道德风险的“排头兵”,发挥好这些企业的引领、示范和带动作用,不断推进新时代金融业高质量发展。评选经过了上下结合、逐级遴选、组织审核、党委审定等多个程序,以及初审、二审、专家评审会的严格选拔。

作为最终获评的标兵单位

之一,太平人寿表示,将继续以高度的责任感和使命感,带领广大干部员工坚决做到“两个维护”,增强“四个意识”,通过思想政治工作调动干部员工的主动性、积极性和创造性,不断激发公司自身的内生动力,同频共振促进公司和行业的高质量发展。



**保险消费维权热线
13001790136**